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STOCKHOLMIA 2019 – frimärksfest i Stockholm
 
Den 29 maj 2019 kl. 11.00 inviger kung Carl XVI Gustaf utställningen STOCKHOLMIA 2019, det största frimärksarrangemanget någonsin i Sverige. Utställningen äger rum på Stockholm Waterfront Congress Centre, med invigning i auditoriet. Kungen invigde även de tidigare STOCKHOLMIA-utställningarna år 1974 och 1986.

Bakgrunden till utställningen är firandet av The Royal Philatelic Society Londons 150-årsjubileum. Denna anrika förening är idag internationell med ett 80-tal medlemmar i Sverige och många av dessa har hjälpt till att förverkliga vad som kommer att bli fem dagar fyllda med aktiviteter runt en av världens mest populära fritidssysselsättningar – att samla och studera frimärken.

Kung Carl XVI Gustaf är utställningens beskyddare men även Drottning Elizabeth II ”deltar”. Hon har ärvt den kungliga brittiska frimärkssamlingen och ett urval ur den kommer att visas under STOCKHOLMIA 2019. Samlingen förvaras i Buckingham Palace och är normalt inte tillgänglig för allmänheten. STOCKHOLMIAs besökare får här ett unikt tillfälle att bekanta sig med de samlingar som ställdes samman av Edward VII, George V och George VI.

I stort sett alla svenskar känner till att det berömda gyllene feltrycket, 3 skilling banco gul, är ett av världens mest sällsynta och värdefulla frimärken men det är få som har sett det i verkligheten. Rariteten i mångmiljonklassen ingår numera i Gustaf Douglas’ samling av klassiska svenska frimärken och den är utställd på STOCKHOLMIA 2019 i en speciell hedersklass.

Men det finns så mycket mer: 2 000 ramar med världens bästa frimärkssamlingar, 200 föredrag, seminarier och presentationer, kongresser och mycket annat. PostNord finns på plats och erbjuder möjligheten att sända ett vykort gratis (och sådana får alla besökare). 

STOCKHOLMIA 2019 ger besökarna möjlighet att träffa 50 frimärkshandlare och auktionsföretag från Sverige och övriga världen. Här finns därför mycket goda tillfällen att få frimärken värderade.

//

[bookmark: _GoBack]Det finns mycket information inklusive ett komplett program över de olika aktiviteterna på utställningens hemsida: www.stockholmia2019.se. Bilder (bland annat av den gyllene treskillingen) kan hämtas från www.stockholmia2019.se/information.html#images_photos.

Undertecknad är tillgänglig för kompletterande information om bakgrunden till STOCKHOLMIA 2019 och om dess genomförande. Jag kan också arrangera besök för journalister från de medier som önskar närmare rapportera om utställningen.

Jag kan nås på telefon 035-10 80 90 fram till den 24 maj 2019. Därefter på 076 823 86 99.
Epost: christer.brunstrom@telia.com.


Christer Brunström,
Press Information Officer, pressinformation@stockholmia2019.se 
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